

Consultas Realizadas

Licitación 416877 - REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE LABORATORIO DEL INTN

Consulta 1 - ÍTEM 15

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
Solicitamos a la convocante especificar el modelo de la bomba de vacío a revisar con el fin de poder cotizar correctamente el servicio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
Modelo: MICROSART.		

Consulta 2 - ÍTEM 15

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
Solicitamos a la convocante que los oferentes deban demostrar tener autorización del fabricante para realizar el trabajo, debido a que la marca Sartorius posee representación en Paraguay y servicio técnico autorizado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
No es necesario que los oferentes demuestren tener autorización del fabricante.		

Consulta 3 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
Para el ítem 4, en el apartado de Capacidad Financiera, teniendo en cuenta que la adjudicación es por ítem, solicitamos a la convocante pueda considerar indicar en la Capacidad Financiera como "No aplica" para el ítem 4, así puedan presentarse una mayor cantidad de oferentes, considerando el valor de la misma en el ítem 4.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
Se mantienen las especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 4 - Experiencia Requerida-Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
Para el ítem 4, en el apartado de Experiencia Requerida, teniendo en cuenta que la adjudicación es por ítem, solicitamos a la convocante pueda considerar indicar en la Experiencia Requerida para el ítem 4, "Demostrar la experiencia en la provisión en equipos laboratoriales analíticos de la marca, accesorios y/o repuestos de la misma en nuestro territorio, con facturaciones de venta y/o recepciones finales cuya suma debe ser del 25 % como mínimo del monto total ofertado a partir del año 2020 en adelante", así puedan presentarse una mayor cantidad de oferentes, considerando el valor de la misma en el ítem 4.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
Se mantienen las especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas-Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
<p>Para el ítem 4, en el apartado de Especificaciones Técnicas, teniendo en cuenta que la adjudicación es por ítem, solicitamos a la convocante pueda considerar indicar en la parte de Especificaciones Técnicas.-Item 4, "Mantenimiento correctivo con provisión de insumos, para el Baño Maria del rotavapor de la marca Büchi con código patrimonial 23001.05.13.01.00.0546". Agregar el texto "DEMOSTRAR TENER LA AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE PARA REALIZAR EL TRABAJO" y "CERTIFICADO DE TECNICO AUTORIZADO EN LA MARCA POR EL FABRICANTE".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
<p>No se requiere "DEMOSTRAR TENER LA AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE PARA REALIZAR EL TRABAJO" y "CERTIFICADO DE TECNICO AUTORIZADO EN LA MARCA POR EL FABRICANTE", debido a que el equipo "Baño María" no presenta complejidad. Se mantienen las especificaciones técnicas del PBC.</p>		

Consulta 6 - ÍTEM 20 - TIPO DE FILTRO

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
<p>Solicitamos a la convocante aclarar que tipo de filtro HEPA utilizan en la cabina (H13 o H14).</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
<p>El filtro HEPA utilizado en la cabina de seguridad biológica es (H13)</p>		

Consulta 7 - ÍTEM 20 - CAMBIO O REPERACIÓN DE FILTROS

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
<p>Se solicita a la convocante que el servicio técnico consista primeramente en la verificación de la integridad de los filtros y su reposición solo si es necesario</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
<p>Debe cumplir con lo solicitado en el PBC</p>		

Consulta 8 - PRORROGA TIEMPO DE CONSULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2022
<p>Solicitamos a la convocante extender el plazo de consultas por 1 semana más a fin de poder evacuar todas las dudas referente al mantenimiento de los equipos, ya que son varios y aún estamos en proceso de evaluación de cada uno de ellos luego del relevamiento realizado</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2022
<p>Referentes a los plazos establecidos para los procesos de Licitación por Concurso de ofertas: se establece hasta tres (03) días hábiles previos a la presentación y acto de apertura de ofertas, conforme a lo establecido en la La RESOLUCIÓN DNCP N° 5695/2019 - "POR LA CUAL SE ESTABLECE EL MECANISMO PARA LA COMUNICACIÓN Y DIFUSIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN EN SUS DIFERENTES ETAPAS", en su ARTÍCULO 24.</p>		